# 出外訪人追求信息

# 為著基督的擴增作活的見證(一)

讀經:約十二24

『我實實在在的告訴你們,一粒麥子不落在地裏 死了,仍舊是一粒;若是死了,就結出許多子粒來。』

我們都必須合作,在禱告中完成這些信息的 負擔。這不只是負擔,更是爭戰。我們必須看 見,在所有祭司的事奉中總是有爭戰。我們不 是僅僅對付一個工作,乃是對付諸天界裏邪惡 的勢力,黑暗的權勢。我們何等需要得勝的禱 告!…我們禱告主,求祂在我們中間,在我們 身上,並藉著我們,把這些事作出來。

### 約翰福音裏所啟示真正的福音

許多基督徒沒有想到約翰福音是說到福音傳揚的真實開展。然而,福音開展最好並正確的路,清楚的啟示在這卷書裏。約翰福音的寫法,不僅按照特別的順序,並且按照一個過程,從起初一直到終極完成。這卷福音書共有二十一章,分為三段。第一段主要是從第一章到第三章,給我們看見生命的出生。例如一章十二節說,『凡接受祂的,就是信入祂名的人,祂就賜他們權柄,成為神的兒女。』然後三章六節告訴我們,這出生乃是在人的靈裏,且出於那靈:『從那靈生的,就是靈。』

第二段是從第四章至少一直到第七章,說到生命的長大。一個嬰孩出生以後,需要藉著喫喝而長大。第四章很清楚的說到,我們必須喝基督這活水泉源。(10,14。)喝水與出生不同。喝是出生以後的長大。然後在六章耶穌吩咐我們必須喫祂:『那喫我的人,也要因我活著。』(57下。)我們必須從祂得餧養。得餧養不僅是接受基督,更是接受祂作我們的生命供應。生命是為著出生,生命供應是為著生命的長大。出生以後就有生命的長大。

第三段主要是從十或十一章到這卷書末

了。我們若說這段的重點是生命成熟,並沒有充分表達其中的意思。當然,從出生我們得著生命,藉著喫喝我們長大,而藉著長大我們就達到生命的豐滿,那就是成熟。然而,成熟乃是為著建造。接近這卷書末了,主在十七章有一個禱告:『使他們都成為一;正如你父在我裏面,我在你裏面,使他們也在我們裏面,叫世人可以信你差了我來。』(21。)這一就是建造。所以,這卷書的第三段乃是建造。

許多基督徒認為這卷福音書理所當然是給 初信者的。然而,這卷書涵括了已過的永遠到 將來的永遠。一章一節指明已過的永遠: 『太 初有話,話與神同在,話就是神。』 然後在將 來的永遠裏有一個建造。我們已經看過許多 次,這建造就是神人相互的居所,就是宇宙的 大葡萄樹。十五章說到這葡萄樹連同所有的枝 子。葡萄樹本身就是頭,所有的枝子就是身體 的肢體。我們若單看枝子,似乎彼此是分開 的,但我們若追溯源頭,就會看見枝子都在葡 萄樹裏建造成為一。這一就是建造。主在約翰 二章說,祂物質的身體是小規模的殿。祂豫言 仇敵會利用猶太人來拆毀這身體:『你們拆毀 這殿,我三日內要將它建立起來。』(19。) 這是指復活說的。基督藉著復活並在復活裏, 在一裏建造了一個宇宙的建築。

## 基督的新婦就是基督的擴增

三章二十五至三十節說,『約翰的門徒,和一個猶太人辯論潔淨的禮。他們來到約翰那裏,對他說,拉比,從前同你在約但河外,你所見證的那位,看哪,祂正在施浸,眾人都往祂那裏去了。約翰回答說,若不是從天上賜的,人就不能得到什麼。我曾說,我不是基督,不過是奉差遣在祂前面來的,你們自己可以給我作見證。娶新婦的,就是新郎;新郎的朋友站著聽祂,因著新郎的聲音就歡喜快樂;所以

我這喜樂滿足了。祂必擴增,我必衰減。』

我們必須把二十九節連於三十節。二十九節 說到新婦,三十節說到擴增。這給我們看見, 新婦就是基督的擴增;正如亞當的妻子夏娃, 就是亞當的擴增。原本亞當是單身漢,只有一 個人,但後來從他出來一個擴增。那個擴增就 是亞當自己的擴增,成了他的配偶,新婦。甚 至在豫表中也非常清楚,新婦或妻子,總是新 郎(丈夫)的擴增。在約翰三章,施浸者約翰 說,基督的擴增就是祂的新婦。

### 得著基督擴增的路

然而,我們在三章看不見得著基督擴增的路。路是啟示在十二章。十二章二十至二十三節說,『那時,上來過節敬拜的人中,有幾個希利尼人。他們來到加利利伯賽大的腓力跟前,求他說,先生,我們想要見耶穌。腓力去告訴安得烈,安得烈同腓力去告訴耶穌。耶穌回答說,人子得榮耀的時候到了。』我們若停在這裏,就可能以為得榮耀就是登寶座。我們必須瞭解當時的情況。那時所有人都歡迎耶

穌,給祂最大、最熱烈的歡迎。甚至外邦的希利尼人也來向祂和門徒,就如腓力、安得烈等人致意。我信他們必定很興奮。你我若在那裏,也會很興奮。這是那三年半期間從未有過的事。然而,當門徒很興奮的來告訴主的時候,祂說,『人子得榮耀的時候到了。』

二十四節說,『我實實在在的告訴你們,一粒麥子不落在地裏死了,仍舊是一粒;若是死了,就結出許多子粒來。』得榮耀就是經過死而復活的過程。二十五至二十六節繼續說,『愛惜自己魂生命的,就喪失魂生命;在這世上恨惡自己魂生命的,就要保守魂生命歸入永遠的生命。若有人服事我,就當跟從我;我在那裏,服事我的人也要在那裏。若有人服事我,我父必尊重他。』然後三十二至三十三節說,『我若從地上被舉起來,就要吸引萬人來歸我。耶穌這話是指明自己將要怎樣死說的。』不要以為被舉起是登寶座;不,被舉起乃是祂被釘死。約翰十二章啟示得擴增的路,基督的擴增是藉著死而復活的過程產生出來的。(摘自《憑生命的路傳揚福音》143~147頁)

## 463 十字架的道路-藉死而生

A 大調

4/4 十架樂接受,窄路肯行走,

流露生命,不再將主扣; 世界丟背後,主外無所求, 流露生命,不再將主扣。 (副)流露!流露! 流露生命,不再扣留; 流露!流露! 流露生命,不再扣留;